

## Студенты ИнЭУ приняли участие в Федеральном просветительском марафоне.



День народного единства, 4 ноября 2024 года, многие студенты направлений «Государственное и муниципальное управление», «Управление персоналом», «Политология» и специальности «Экономическая безопасность» института экономики и управления провели в Москве. Они прибыли туда в составе делегации Тверского государственного университета во главе с зам.директора ИнЭУ по внеучебной и воспитательной работе Д.Ю. Бородиным для того, чтобы принять участие в VIII Федеральном просветительском марафоне «Знание. Первые».

Стоически перенеся ненастную погоду, наши ребята совершили пешую прогулку с гидом по самому центру столицы, а затем, преодолев неудобства, сопряженные с повышенными мерами безопасности, присоединились к молодежи из других российских регионов в музейно-выставочном комплексе «Манеж».



Оригинальное исполнение государственного Гимна Российской Федерации Ларисой Долиной и детской студией «Домисолька» взбодрило наших ребят и они стали живо участвовать в происходящем, активно реагируя на сменявших друг друга на сцене выступающих – директора департамента информации МИД России Марию Захарову, ректора Академии балета Николая Цискаридзе, популярного телеведущего Андрея Малахова, министра просвещения Российской Федерации Сергея Кравцова, телеведущую Регину Тодоренко, наконец, нашего земляка, хоккеиста Илью Ковальчука.

Проведенный таким образом День народного единства запомнится надолго и создаст отличное настроение, даже несмотря на неблагоприятные погодные условия и позднее возвращение домой.

